

楼上孩子跑跳 楼下上来砸坏门

## 看民警如何破解邻里噪音僵局

生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)

“大半夜的，他拿东西砸门，就我自己在家，吓死我了，我哪敢开门啊？为了不打扰他们，我们已经把儿子送走了，还要怎样啊？”楼上楼下因噪音争执不下，甚至在楼道里大打出手，邻居都拉不开。后来，矛盾升级，楼下一时冲动将楼上邻居家的房门砸坏，两家陷入僵局，好在派出所民警发动群众多方劝解，平息纠纷。18日，生活报记者从齐市市公安局铁锋分局东湖派出所了解到这起因邻里纠纷引发的案件。

楼上小孩调皮  
楼下心脏病患者受扰

“我患有心脏病，突然出现一些大声的响动就容易受到惊吓，尤其是晚上休息的时候，楼上一有动静我就很难再睡着。我天天担心被惊醒，根本无法入眠，痛苦致极！”吴家妻子捂着胸口讲述着两家积怨的由来。

原来，楼上王女士家中有一个调皮的小孩，活泼好动是孩子的天性，有事没事总喜欢在屋子里跑来跑去，脚步声不时就会传到楼下，有时玩具也会掉落到地上，出现一些噪音，影响到楼下邻居，楼下邻居多次上楼交涉。王女士意识到年幼的孩子带给邻居的困扰，将孩子送到父母家居住，原本以为自此便相安无事，可是没想到接下来会发生让两家苦不堪言的情况。

## 楼下住户砸坏楼上邻居家门

10月31日零时刚过，东湖派出所电话骤然响起，辖区居民吴某报警称遭到严重噪音侵害，请求警方前往现场处置。民警来到现场后，敲响楼上居民王某的家门，没想到门没开，倒是从楼下走上来一对老夫妇。经过询问，老夫妇是王女士的父母，因王女士一个人在家，不敢轻易开门，于是电话求助父母。因为已经时至深夜，民警简单进行调停，交待双方当事人当日上午前往派出所进行沟通。

办案民警还原了当天的情况：事发当日，王女士下班很晚，回到家中搬桌挪椅做些家务，但当时楼下夫妻已经准备睡觉，二人越想越气，于是决定上门声讨。楼上当时只有王女士一人在家，楼下邻居的气势汹汹，让她不敢应答，而楼下邻居认为明明家中有人却回应就是有意为之。激愤之下，吴家丈夫先是用拳头痛锤，实在不解气，又回到家中拿来扳手将门砸坏。与此同时，吴家夫妻在深夜的大肆谩骂声和巨大撞击声严重影响了整个单元邻居的生活，更对邻居的财产造成了侵害，触及了法律底线。

## 多方联手劝解 两邻居冷静下来互相道歉

民警意识到，仅仅出警依法处置无法使两家关系转入正轨，为了彻底妥善解决，让两家日后不因这件事进一步扩大事态，民警多次将社区网格长、人民调解员和双方当事人请到派出所调解矛盾。

得事情发展到如今的局面，要向楼下邻居表达歉意，并保证今后要十分留意噪音的问题。同时，经过民警的工作，楼下夫妻也冷静下来，认识到自己思想的偏执和行为的严重后果，承认了自己的过错。

双色球开奖：

## 一等奖特别奖3注 山东中出3204万元大奖

转自福彩双色球微信公众号 18日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2021132期开奖。本期双色球红球号码为01、04、06、14、20、28，蓝球号码为08。

本期双色球一等奖中出6注，单注奖金为777万元，这6注一等奖花落5地：河北1注，山东2注，湖北1注，海南1注，云南1注。其中一等奖

特别奖中出3注，单注奖金为777万元，这3注一等奖特别奖花落2地：山东2注，湖北1注。

数据显示，山东的双色球一等奖中奖彩票出自山东省临沂市莒南县的福彩第37132710号销售网点，是一张两倍投注的“10+4”复式票，票面奖金达3204万元。

本期双色球二等奖中出171注，

单注中奖金额12万余元；六等奖中出2132万注。六等奖翻番奖中出1475万注。

本期双色球全国销量为4.9亿元，为国家筹集公益金1.76亿元。计奖后，双色球奖池金额为9.73亿元。下期一等奖特别奖派奖金额26673827元，六等奖翻番奖奖金余额

588300605元。

河南彩民机选双色球  
喜中633万元大奖

转自福彩双色球微信公众号 14日，福彩双色球第2021130期中出一等奖12注，单注奖金633万元，分落8地，其中河南彩民收获1注，这也是今年河南彩民收获的第64注双色球一等奖。

数据显示，河南这注双色球大奖出自许昌市天宝路延安路五洲万商城41100084福彩投注站，为一张单式3注6元票，命中当期一等奖，共揽奖金633万元，也是许昌彩民今年收获的第2注双色球一等奖。

15日，许昌双色球大奖得主杨先生(化名)来到河南省福彩中心兑奖，据介绍，他购彩时间不长，不到四年的时间，但心态很平和，始终抱着平常心买彩票，用他的话说，自己是一名“佛系”彩民，“这几年来，基本都是机选号码，这次中奖的号码也是机

幸运彩民精准倍投  
喜中3D三十多万

共计37.9万多元！中奖彩票售出于泰兴市未来城左岸公园的编号32120559福彩投注站。

中奖彩民吴先生是位实打实的老彩民，每天都买3D，喜欢看走势图，研究号码。吴先生表示，他得知中奖后的心情还算比较平静。“我每天早上起来第一件事情就是拿出手机，查看一下3D的走势图和开奖号码，这不是我第一次中奖了。”

据了解，3D游戏作为一种小盘玩法，凭借着自身的特点和优势，吸引了一大批忠实彩民。同时，提醒彩民朋友们：购彩需谨慎，一定要根据自己的经济情况量力而行，摆正心态，理性购彩。

2021/11/20  
星期六  
辛丑年十月十六



21日夜间-22日

我省局地有特大暴雪  
风力最高达9级

A02

哈市出新规明确住宅小区电梯质量安全管理责任  
电梯使用超15年 可启动专项维修金

A03

天冷了 供暖得跟上趟呀

A04

聚鑫家园等小区居民反映室温不达标

绥棱林业局：  
18℃就合格



牡丹江长安新城居民反映  
150多户还没供暖



抢劫男子太奇葩  
作案后写借条  
还与被害人“亲密”合影

A05

齐齐哈尔制冰团队  
第三次赴京  
为冬奥场馆“浇冰场”

A06

|     |   |      |      |         |
|-----|---|------|------|---------|
| 20日 | 日 | 多云   | -1°C | 偏北风2-3级 |
| 21日 | 日 | 多云   | -2°C | 东北风3-4级 |
| 22日 | 日 | 阴有暴雪 | -4°C | 偏北风5-6级 |

齐头新闻

4种报料方式



本报官微  
本报官博  
龙头新闻APP  
生活报网



生活报官方微博  
龙头新闻客户端  
生活报网